

A szamaritánus nő

Amikor a samáriai nő felfedezte, hogy prófétával áll szemben, tudni akart spirituális kérdésekről: az istentiszteletről, és háttérbe hagyta személyes szükségleteit.

Jakab levele

Jakab levélben megkövetelt munka, aki azt mondja, hogy van hite (hite), az a munka, amelynek a kitartás véget vet (Jézus 1: 4), vagyis továbbra is hinni kell a tökéletes törvényben, a szabadság törvényében (Jáz 1: 25).

Szülők, gyermekek és az egyház

A társadalom tagjaiként a keresztény szülőknek oktatniuk kell gyermekeiket, és nem hagyhatnak ilyen terheket az egyháznak vagy más intézménynek.

Példázat Joel próféta sáskájáról

A sáskák fellépésével leírt károk az idegen nemzetekkel folytatott háborúból fakadó nagy rosszra, és nem a démonok légióra vonatkoznak. Soha nem látott hazugság azt mondani, hogy a szöcskék minden típusa démonok légióit képviseli, akik a férfiak életében cselekednek.

Győzelem a világ felett

Azok, akik hisznek Krisztusban, ne aggódjanak (János 14: 1). A jelen világ szenvedései bizonyosak, azonban nem hasonlíthatók össze az eljövendő világ dicsőségével, amelynek résztvevői vagytok.

Az igazak hitből fognak élni

Az igazak „hitből élnek” vagy „minden szóból élnek, ami Isten szájából kijön”?

Az igazolás bibliai meghatározása

A bibliai igazolás nem hasonlít bírósági cselekményhez, mert még emberi bíróságon sem találják a bűnös felet ártatlannak.

Az igazi pihenés ura

Krisztus pihenés, az igazi felüdülés a fáradtak számára, mert általa valós imádat lehetséges.

Örök vagy

Imádkozom Istenhez, hogy higgyen ebben az igazságban, mert ez az ember embert teremtett, mindenben megpróbálták, de őt is jóváhagyták, mert mindenben engedelmeskedett Istennek, egészen a halálig, amiért életet kapott: feltámadt a halálból és mindenki üdvössége lett, aki hisz.

Isten igazságos és igazol

Ezt a nyilatkozatot Istentől csak az kaphatja meg, aki igazságosan van megalkotva, vagyis csak az Isten szerint

létrehozott új ember kaphatja meg Istentől a nyilatkozatot:
igazságos.